

新股上市首日破发越演越烈

8新股本周发行 你还敢碰吗

18日,四维图新、远东传动、多氟多以及齐翔腾达4只新股登陆中小板。时隔两日,创业板新股恒信移动、奥克股份、劲胜股份以及海默科技上市。

若按照远东传动、多氟多、齐翔腾达的发行价26.6元、39.39元、28.88元及首日收盘价24.89元、34.71元、26.7元来计算,投资者每中500股将分别亏损855元、2340元、1090元。同样,若按照奥克股份、劲胜股份的发行价85元、36元及首日收盘价76.58元、33.96元,投资者每中500股的亏损额分别达到4210元、1020元。另一方面同日上市的恒信移动、海默科技收盘时分别上涨1.29%和12.67%,换手率达到61.75%和74.74%。

截至上周五,IPO重启以来,上市首日破发的新股达到11只,上周则占据“半壁江山”。11只股票中,主板、中小板、创业板首

日破发股票数量分别为2只、6只以及3只。

本周市场再迎8只新股发行。你还敢打吗?

本周为5月最后一周,共有8只中小板新股网上申购,分别为周一的达实智能、科伦药业、中原特钢和贵州百灵;周三的四家分别是凯撒股份、胜利精密、尤夫股份和云南锗业。因周一打新资金周三尚未解冻,资金量小的投资者在周一周三中只能二选一。而对于周三的4只新股,国泰君安分析师张骏与国信证券首席分析师于国章均不看好,他们建议投资者选择周一的新股为打新首选。

张骏介绍,上周新股上市后表现不乐观,“破发潮”不断涌现,因此在新股申购上需要格外谨慎,对于周一网上发行的新股建议投资者选择科伦药业。“从股票资质看,公司是大输液行业

寡头,目前国内产品品种最全,营销网络遍布全国。而且公司将受益于新医改,前景可观。”而对于知名度甚高的贵州百灵,张骏表示根据公司财务数据,“以未分配利润增资”属于个人股东分得并再投入公司行为,应征收个人所得税,但在招股说明书中未发现任何可证明前述股东已缴纳个税的痕迹,这属于信息披露的遗漏或确实并未缴纳个税目前仍然不知,所以对贵州百灵持谨慎推荐态度。国信证券首席分析师于国章则对达实智能情有独钟,他表示在打新风险颇大

4新股今日申购

申购简称	申购代码	发行总数	申购上限	发行价格	发行市盈率
达实智能	002421	2000万股	1.6万股	20.50元	64.1
科伦药业	002422	6000万股	4.8万股	83.36元	48.2
中原特钢	002423	7900万股	6.3万股	9元	47.4
贵州百灵	002424	3700万股	2万股	40元	52.6

的当前,应该选择基本面与市场前景看好的股票。“随着房地产市场的高端化和节能需求的提升,作为行业内领先的建筑智能化及节能服务的提供商,达实智能未来成长性巨大。”

二人虽在周一打新首选上意见有分歧,但在对周三4只新股的态度上则保持一致。“26日的四只新股中,暂时不建议申购。前期的新股定价由于市场炒作普遍较高,而且行业的成长性暂不确定,整体市场环境较弱,所以观望后再做决定。”

快报记者 刘芳

大摩出售 中金股权已受理

记者从权威渠道获悉,证监会有相关部门已于5月4日受理了摩根斯坦利(下称大摩)出售所持有中国国际金融公司(下称中金公司)34.3%股权的申请材料,若无补正,该申请将在3个月内获得批复。大摩退出中金公司后,将与华鑫证券成立合资投行。知情业内人士预计,大摩退出中金申请获批几乎已是“板上钉钉”,这笔股权转让交易在7月成行的可能性很大。市场有消息称,将有两家私募股权机构KKR和TPG平分大摩所持中金公司股权,总售价或超过10亿美元。但也有猜测认为,大摩将与一个可能包括商业银行或证券公司在内的“买家团”进行交易。快报记者 马婧好

27.33亿限售股 本周解禁

本周两市将有27.33亿股限售股上市流通,其中定向增发限售股解禁量达14.24亿股,占比超过五成。本周,将有鹏博士、海螺水泥、华泰证券、华闻传媒、*ST丹化、远兴能源、青岛海尔、新农开发、冠城大通等33家上市公司的27.33亿股限售股上市流通,按最新收盘价计算,解禁市值为367.20亿元,较上一周同比大幅减少六成。

本周的解禁主力为定向增发限售股,两市将有冠城大通、浪莎股份、龙元建设、银鸽投资、同济科技、鹏博士、瑞泰科技、青岛海尔、海螺水泥、天利高新和东方锆业等共11家上市公司的14.24亿股定向增发限售股解禁,占解禁总量比例超五成。快报记者 张雪

“需求恐惧症”搅局 国际原油跌1.1%

尽管欧元及欧美股市都在上周最后一个交易日出现反弹,但国际油价却未享受到这场反弹盛宴。由于投资者担心欧债危机将导致能源需求萎缩,国际油价21日继续下滑,大跌1.1%至70.04美元。

分析人士认为,70美元的支撑位恐难保。21日,纽约商品交易所7月份交货的轻质原油期货价格下跌1.1%,收于每桶70.04美元。伦敦市场北海布伦特原油期货价格下跌0.2%,收于每桶71.68美元。近月原油期货在过去9个交易日中,已经有8个交易日收低,且周线已经连续第三周收阴。截至当日,油价已较5月3日的高点下跌20%,而道指同期则下跌9%。快报记者 王宙洁



宏源证券邀六基金掘金新疆

新疆自治区内唯一的券商宏源证券近期联合包括大成、长盛、鹏华、南方、华商、宝盈等六家基金公司在内的机构投资者在疆内进行了联合调研。调研获悉,中央加快新疆发展的具体政策将包括九个方面,初始年对口援疆规模资金超过220亿元,10年之内将有1500亿元的支持力度。

新疆自治区发改委、生产建设兵团发改委、自治区商务厅、自治区社科院等单位有关负责人对此次调研进行了专题讨论。金风科技、广汇股份、天山股份、国统股份、新疆城建、西部建设、天山纺织、新疆众和、北新路桥、美克股份、中泰化学、国际实业、

特变电工、天康生物等十余家上市公司参与了此次联合调研。

根据此次调研了解到的信息,中央加快新疆发展的政策将包括:第一,改善民生;第二,完善基础设施建设;第三,优势资源转换;第四,对外开放(建设口岸、保税区、开发区、贸易区、产业区等);第五,金融政策支持;第六,投资优惠;第七,税收优惠;第八,对口支援;第九,支持兵团发展。宏源证券表示,新疆经济座谈会召开之前,新疆对口支援的前期调研活动已经展开,19省市均已到新疆进行前期调研和部署援疆工作。对口支援重点包括改善民生,如南疆危房改造、兴建学校医

院等;支持发展特色产业,如南疆的林果业深度开发;干部人才的交流与培养;帮助解决就业问题等四个方面。

“中央和地方初始年份对口援疆资金规模超过220亿元,以后年份按照中央固定增速和跟随地方财政收入增速增长。预计未来10年将有1500亿元援助规模。”宏源证券有关负责人表示。宏源证券研究所认为,新疆未来几年将在政策的支持下步入快速增长经济周期。短期看,政策密集出台及项目逐步落实过程中,新疆板块将受到资金追捧,后续政策中,对口支援项目的实施将成为重要因素。

对于未来的投资选择,宏源证券表示,看好本地建筑建材、煤炭煤电、煤化工、石化、新兴产业、部分农业以及食品饮料类个股;在横向题材概念上,认为短期应该抓住资产重组、资产注入概念品种,中长期则建议投资者寻找复合产业结构调整和新兴产业方向的具有确定高增长的品种。个股方面,宏源证券重点推荐建材方面的天山股份、青松建化,建筑方面的新疆城建、北新路桥;符合新疆本地资源优势转化,未来具有较好增长预期的公司中泰化学、伊力特、新中基;以及有资产注入和资产重组预期新农开发、ST百花、国际实业、天山纺织。快报记者 马婧好

金融股成海外股市反弹急先锋

金融股成为本轮海外股市的反弹“急先锋”。21日,在金融股的带领下,美三大股指涨幅均超过1%,欧洲股市跌幅大幅收窄。当日欧元兑美元进一步走强,该汇率周线结束五连阴,6周内首次收阳。分析人士认为,欧元或见中期低点。美国参议院20日晚通过了修改后的金融监管法案,令市场不确定因素降低;德国议会21日也通过了欧盟与国际货币基金组织(IMF)7500亿欧元救助计划中德国应贡献的份额。分析人士认为,两大消息被解读为对市场的双重利好,投资者对欧洲主权债

务问题的忧虑暂时得到缓解。

美国参议院20日晚通过了修改后的金融监管法案,这标志着这场20世纪30年代以来最大规模的金融改革努力取得重大进展。分析人士表示,参议院通过议案令市场的不确定性降低。美国股市因此在金融股的带领下三连阴转阳。当日,美国三大股指平均涨幅1.30%。标准普尔金融股指数收高3.6%。其中,美国银行大涨4.7%,高盛集团亦攀升3.3%。“看来(金融监管法案的)严苛程度比市场人士原本预期的要小一些,但要看细节,还有很多文章可以做。”矩

阵资产顾问”投资长大卫·卡茨表示。此外德国议会同意出手援助希腊,这减轻投资者对欧洲主权债务问题的忧虑,亦对美股的走势构成提振。而在欧洲市场,金融股的强势对21日股市构成支撑,使股指幸免收在逾八个月的最低点位。泛欧绩优股指标指数收跌0.5%至970.00点。当日稍早,该指数曾大跌逾3%至946.01点,该点位为去年9月初以来的最低。巴克莱集团、法国兴业银行、BBVA及意大利联合信贷银行等股价涨幅在1.8%至3.8%间不等。

在双重利好的提振下,21日

欧元连续第三个交易日上扬,欧元兑美元汇率的周线也结束五连阴转阳。21日纽约市场尾盘,欧元兑美元汇率上扬0.9%至1.2575美元,上周该汇率累计上扬1.8%。不过除了上周的良好表现,欧元兑美元汇率本月迄今已重挫约5.4%,其大跌走势令市场猜测欧洲的官员或对欧元产生担忧并入场干预。分析人士称,原本押注欧元会进一步下挫的投资人由于担心央行干预回购空头,因此在21日增加了对欧元的买盘。欧元的连涨三日,也引发部分市场人士猜测欧元见底时机已到。快报记者 王宙洁

重点投资澳洲市场的基金产品

亚澳汇财富
投资汇添富

汇添富亚洲澳洲成熟市场(除日本外)优势精选

股票型证券投资基金 基金代码: 470888

5月20日-6月23日发行 各大银行券商有售

- 抗通胀,就要掌控资源优势—汇添富亚澳股票基金,直达澳洲资源类股。
- 调结构,就要紧跟中国内需—汇添富亚澳股票基金,精选港股中国概念。
- 做投资,更要依靠选股优势—深谙A股投资之道的汇添富基金携手全球顶级资产管理公司资本国际(Capital International),发挥选股优势,致力长期投资回报。



汇我智惠 添富财富

客服热线: 400-888-9918
公司网址: www.99fund.com